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Kom in actie tegen kinderhonger en doe mee aan de Landelijke Studentenactiedag 2024!
Vind je het onrechtvaardig dat miljoenen kinderen elke dag honger hebben? Vind je dat daar iets aan gedaan moet worden op (inter)nationale schaal? Laat dan je stem horen door mee te doen aan de Landelijke Studentenactie op 29 mei. 
In samenwerking met politieke jongerenpartijen PerspectieF en CDJA organiseren Zip your Lip, de jongerenactie van World Vision, en diverse studentenverenigingen deze landelijke actiedag. Het wordt een bijzondere dag vol impact en bewustwording, met als centrale boodschap: geen kind zou mogen lijden door honger: GENOEG is GENOEG! 
Laat je sponsoren
Studenten vasten voor 24 uur, op 29 mei 17.00u tot 30 mei 17.00 uur. Durf jij dat ook aan? We nodigen je uit om samen met je medestudenten ludieke acties te bedenken en leuke activiteiten te organiseren om zoveel mogelijk geld op te halen. Laat je sponsoren door vrienden, familie of bedrijven. De opbrengst gaat naar Angola, Zuid-Soedan en Zimbabwe, waar World Vision samen met lokale gemeenschappen strijdt tegen honger onder kinderen. 
Studentendebat: ontdek de kracht van jouw stem!
Het hoogtepunt van de actie is het studentendebat op 29 mei, waar je de kans krijgt om in gesprek te gaan met andere studenten, leden van politieke jongerenverenigingen en zelfs politici uit de Tweede Kamer en het Europees Parlement. Jij kan jouw stem laten horen en je uitspreken. Dat wil jij toch ook? Als jongere kan je een rol spelen in de politiek en zo meedoen in de strijd om wereldwijde honger aan te pakken!

Doel van deze dag
Hongersnood wereldwijd treft dagelijks honderden miljoenen kinderen. GENOEG is GENOEG. Ondervoeding bij kinderen moet stoppen. Met deze speciale actiedag willen politieke partijen en Zip your Lip het bewustzijn van jongeren en studenten vergroten op dit belangrijke onderwerp. We willen jou helpen om je hierbij betrokken te voelen en om je stem te durven laten horen.
Zeg ook GENOEG.

Schrijf je in op www.worldvision.nl. Zoek jouw vereniging op, meld je aan en doe mee in de strijd tegen honger.

Over Zip your Lip

Zip your Lip creërt al  meer dan 30 jaar lang bewustwordingen onder jongeren. Experts waarschuwen voor de grootste hongercrisis in 50 jaar door  de huidige klimaatverandering, COVIC-19 en conflicten. Wij vinden het belangrijk dat jongeren weten dat deze wereldwijde problemen impact hebben op hun leven én hoe ze ervoor in actie kunnen komen en hun stem laten horen. 
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